



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE
REITORIA - DIRETORIA DE CURSOS TÉCNICOS QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL E EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS

RETIFICAÇÃO Nº 2/2024 - Dcte (11.01.18.00.57)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Blumenau-SC, 28 de junho de 2024.

RETIFICAÇÃO 01

EDITAL DE VAGAS REMANESCENTES DESTINADO A SELEÇÃO DE SERVIDORES DO IFC PARA ATUAR NA CONDIÇÃO DE BOLSISTAS COM FUNÇÕES ADMINISTRATIVAS DO PROGRAMA BOLSA FORMAÇÃO MULHERES MIL NO ÂMBITO DO IFC

O Reitor do Instituto Federal Catarinense (IFC), professor Rudinei Kock Exterckoter, no uso de suas atribuições conferidas pelo decreto sem número de 15/01/2024, publicado no Diário Oficial da União, seção 2, pág. 01, em 16/01/2024 e, por meio da Pró-Reitoria de Ensino (PROEN), retifica o Edital nº 36 /2024.

Onde se lê:		Leia-se:	
4.1 O prazo para inscrições será de 26/06/2024 a 30/06/2024.		4.1 O prazo para inscrições será de 27/06/2024 a 03/07/2024.	
3. DO CRONOGRAMA		3. DO CRONOGRAMA	
26/06 à 30/06 /2024	Período de inscrições dos candidatos	27/06 à 03 /07/2024	Período de inscrições dos candidatos
até 03/06/2024	Divulgação de resultado preliminar	até 05/07 /2024	Divulgação de resultado preliminar
04/06/2024 até 17h	Interposição de recurso	08/07/2024 até 17h	Interposição de recurso
05/06/2024	Resultado Final	09 /07/2024	Resultado Final
A partir de 08 /06/2024	Convocação dos candidatos selecionados	A partir de 10 /07/2024	Convocação dos candidatos selecionados

(Assinado digitalmente em 28/06/2024 14:19)

LIANE VIZZOTTO
PRO-REITOR(A) - TITULAR
PROEN/REIT (11.01.18.91)
Matrícula: ###052#3

(Assinado digitalmente em 28/06/2024 14:23)

RUDINEI KOCK EXTERCKOTER
REITOR - TITULAR

Processo Associado: 23348.007285/2023-89

Visualize o documento original em <https://sig.ifc.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **2**, ano: **2024**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **28/06/2024** e o código de verificação: **13faa179ee**